

《爸爸去哪儿》“亲子闯关秀” 助阵 11月6日报社购车节

□记者 燕亚男

本报讯 随着湖南卫视《爸爸去哪儿》在全国热播,亲子活动成为全国热点主题。如今,由湖南广播电视台、金鹰报刊社主办的《爸爸去哪儿》平顶山站“亲子闯关秀”将在11月6日市体育中心第21届报社购车节现场展开,现场将有精彩表演展现给鹰城市民。

据了解,在第21届报社购车节现场,将有不少萌娃为大家奉献精彩表演。如果您想给宝宝一个特别的礼物,享受难得的亲子时光,就陪他一起去购车节现场报名参加《爸爸去哪儿》

吧!只要您的宝宝在4~12岁,和爸爸一起组成父子(女)组合,就可以报名参赛。

这是一个父与子亲密互动的机会,一段父与子难以忘怀的时光,一次父与子不可磨灭的记忆……参加《爸爸去哪儿》平顶山站“亲子闯关秀”,老爸萌娃齐上阵,演绎真情,诠释真爱,体验快乐,丰厚奖品等着您!最快乐时光之旅,最有趣的亲子体验,最有爱的成长瞬间,最好玩的闯关游戏,怎可错过!

初赛以孩子才艺展示为主,复赛以亲子互动为主,决赛综合评定。平顶山站将评选出



一、二、三等奖,优胜家庭获得荣誉证书的同时还将赢取不菲的奖品。最终获胜的5强组合将

代表平顶山参加全国闯关终极PK,有机会赢取“新西兰魔戒之旅”(价值人民币5万元)。

两市继续跳水 沪指险守2300点

□记者 张秀玲

本报讯 10月23日,沪深两市双双低开,稍后出现翻红,但很快展开回落,指数出现跳水。午一开盘沪指便大幅跳水,跌破2300点整数关口,尽管之后小幅回升,跌幅有收窄趋势,但是上冲乏力,持续回落,很快再次失守2300,之后多空双方在2300点整数关口激烈博弈,最终险守。

两市成交量大致与前一日持平,维持清淡收盘,上证综指报2302.42点,跌幅1.04%,成交量1405.97亿元,深成指报

7969.16点,跌幅1.17%,成交量1559.58亿元,创业板指报1477.84点,跌幅1.78%,成交314.25亿元。

消息面:国企改革试点方案混改仍是重头,薪酬改革等存分歧;监管层全力支持券商补充资本、券业再迎红利;发改委一日批复8大基建项目,投资额达1500亿;香港财经事务及库务局局长陈家强表示,港通准备工作已处于最后阶段;今明两年京津冀交通推广2022辆新能源汽车。

盘面观察:金融股支撑明显,但力度十分有限,其他权重

板块表现低迷。油改股盘中整体大幅下挫,板块跌超2%,ST海化、荣盛石化、仁智油服等个股跌幅居前。黄金概念股重挫,板块平均跌近3%,金一文化跌逾5%,天业股份、豫光金铅等多只个股跌幅居前。钢铁板块集体大跌,攀钢钒钛大跌逾9%,韶钢松山、首钢股份等跌幅居前。铁路基建板块再次逆市强势,新筑股份涨停,中国南车、中国北车、晋西车轴等个股涨幅居前。航空军工板块大涨,中信海直、成发科技等涨幅居前。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业

证书编号:S0730611080025)介绍,沪指2300点关口目前的支撑力度不强,短线股指仍有惯性下探的需要。A股或有单日反弹的预期落空,更说明指数极度弱势。盘中种种迹象表明本次调整很可能不仅仅是对第三波上涨的调整,更是对本轮行情的一次总调整,带有行情总修正的意味。在大盘大级别调整、经济下滑之际,建议投资者采取防御性投资策略,严格控制仓位。

(市场有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

新老品次序更迭 上扬势健康夯实

□记者 张秀玲

本报讯 南京文交所钱币邮票线上交易,10月23日综合指数收盘771.07点,下跌2.38点,跌幅0.31%。全天成交额10.5亿元,比前一日大幅放大。

钱币指数收盘444.84点,下跌9.57点,跌幅2.11%;邮票指数收盘1940.51点,上涨22.21点,涨幅1.16%。

早盘开盘后,建国钞、荷花钞、811长城币迅速跌停。在其影响下,一部分藏品紧跟其后相

继跌停,大盘急速下跌,最低探至740.75点。之后红三凸壹角、诗歌邮瓷片快速拉升涨停,随机大盘出现一波行情。前期一直封停的次新品种:法律大会片、世博会徽片、天安门猴片等打开多日封停后迅速跌停,大盘出现剧烈震荡,多空双方展开博弈。尾盘洛神赋、三轮虎大版、三轮猴小版、凤翔丝绸小版拉升涨停,带动邮票板块快速上扬。

连续三个交易日的大幅调整,主要是前期获利盘的回吐。价格偏离价值过高势必向下拉回,这

就是市场自身规律所致。回调并不可怕,它将保证市场健康向前发展。在消息面处于真空的情况下,全天成交攀上10亿,颇有点里程碑的味道,想当初日成交额过百万已经让南京文交所沾沾自喜了。

操作建议:对于再创新高的次新品,短期已处于凝聚风险的状态,希望谨慎参与,对于早期申购中签的新品,也应该逐步获利了结,锁定利润为宜,目前大盘处于震荡走势,投资者要采取低吸高抛,快进快出的操作策

略,筹码最好不要隔夜。前天建议关注的品种三版壹角、世博币、牛年币昨日整体明显走势强于大盘,后市仍可以短线关注。

(市场有风险 投资须谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码 1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zgqby.com

同一瓶茅台酒,不同的人饮用为何口感不同

□本报记者 耿剑

随着茅台酒价格的回归,茅台酒走入寻常人家,如家宴、生日宴也常会用茅台酒。但近日,有消费者近日反映,不同的人、不同的时间饮用,甚至是同一瓶酒也感觉味道不同。

针对该问题,记者采访到了茅台酒厂驻平顶山市经理周先生,据周先生介绍,茅台酒的生产工艺特殊、地理环境特殊,受

多种微生物的影响,如饮酒时,有身体不适、精神状态不佳也会出现口感的异常,这是身体内在变化引起的,这个时候,消费者往往会误认为酒的本身有问题,所以就会出现不同的人喝茅台酒味道不同。

那么,喝茅台酒以及购买茅台酒应该注意哪些呢?周先生介绍了几个方面:

首先是食物禁忌,如饮酒时食用芥末等一些对白酒有影响

的食品,会影响酒的口感。

其次,建议消费者在购买茅台酒时一定要到酒厂授权的单位去买,因为茅台酒的代理商是经过严格的考核把关,具备一定条件才能授权经销茅台酒,如信誉、质量保证、物流管控都有严格的要求,经销商必须具备对消费者和社会的高度责任感。如果有消费者在饮用茅台酒时发现口感异常,怀疑酒有问题时可以把这瓶原装的酒和防伪标一

并保存好,去工商部门鉴定,工商部门会与酒厂知识产权保护部门的专家联系,鉴别真伪。

最后提醒消费者,在外边聚会饮用茅台酒时,千万不要让酒瓶离开你的视线,尽量自己打酒、倒酒。另外,消费者饮用茅台酒时,不要把酒倒在分酒器内,避免酒质发生变化和口感异常,更要避免茅台酒与其他酒混喝,出现身体不适,如头疼、口干等不良现象。

地中海为被熊咬伤男孩 捐款两万多元



本报讯 10月22日下午,地中海假日酒店全体员工为被熊咬伤的男孩乐乐捐款,在短短半个小时内,募集善款231042元。

当天下午3点,地中海集团总经理于世亮首先向捐款箱中投入了第一笔善款。随后,地中海假日酒店300多名员工纷纷慷慨解囊,为乐乐献出爱心。当天共为乐乐筹集善款231042元。这些钱将于近日送达乐乐家长手中,用于他的后续治疗。

据地中海假日酒店总经理葛卫刚介绍,本次捐款倡议是由地中海集团董事长李红霞发起的。地中海集团一直以来热心公益事业,积极扶危济困,仅今年以来就已累计捐款数十万元。★ (彭朝文 肖华卿 文/图)

图为于世亮带头捐出第一笔善款。

鲁山县 2014 体彩杯篮球赛 开赛



本报讯 10月21日,由鲁山县教体局主办的2014体彩杯篮球赛开幕,该县共有12支代表队参加比赛。

据介绍,此次比赛地点在鲁山一高附中,比赛时间为10月21日至10月24日。

为了扩大体彩在当地的公益宣传,让体彩彩票的品牌形象更具可塑性。市体彩中心赞助了此次比赛,同时,体彩代表队作为此次活动的核心球队,在比赛之中也拼尽全力,赢得了首场胜利,目前战绩为两胜一负出线在望。据该县体彩管理人士介绍,这是鲁山县首次举办体彩杯比赛,是一个良好的开端,未来,将会举办更多的此类活动,同时也将更好地发展该县体彩事业。★ (王红梅 /文 图片由市体彩中心提供)

缘分小站

A182

资料:李中华(化名),67岁,身高1.73米,事业单位(已退休),本科,离异

宣言:本人正直善良、身体健康,希望寻找一位年龄在60岁以下,正直、性格温和、易沟通、身体健康的女士。

电话:2786711

会员回函

寒雁,女,39岁,身高1.63米,行政单位,本科,离异。希望寻找一位热爱生活,有一定经济基础,年龄在36-48岁,能一路同行、同乐的男士,从政从商均可。电话:13569589923

(燕亚男 整理)

重要提示

本版刊登的信息均由本人提供,真实性由本人负责。

报名者需提供以下资料:身份证、工作证、户口簿、学历证原件及复印件各一份、一张一寸照片(黑白或彩色均可)及单身证明。离异者需提供离婚证或法院判决书原件及复印件一份。丧偶者需提供丧偶证明以及复印件一份。

所有会员信息从刊登之日起一年内有效,电话:8022222。